







Cursulu pietei Braşovului

din 24 Mai st. n. 1892

Table with 2 columns: Item name and price. Includes Banonote româneşti, Argintiu românesc, Napoleon-d'or, Lire turcesci, Seris. fonc. „Albina” 6%, Imperial, Galbini, Zuble rusesci, Mărci germane, Discontul 6—8% pe an.

Table with 2 columns: Item name and price. Includes Bonuri rurale-ungare, Bonuri croato-slavone, Despăgubirea pentru dijma de vin, Impurmutul cu premiul unguresc, Losurile pentru regularea Tisei şi Se-ghedinului, Renta de hârtia austriacă, Renta de argintiu austriacă, Renta de aur austriacă, Losuri din 1860, Acţiunile băncii austro-ungare, Acţiunile băncii de credit aust., Acţiunile băncii de credit ungar, Galbeni împărătesci, Napoleon-d'or, Mărci 100 imp. germane, Londra 10 Livres sterlinge.

Cursul la bursa din Viena

din 23 Mai a. c. 1892

Table with 2 columns: Item name and price. Includes Renta de aur 4%, Renta de hârtia 5%, Impurmutul căilor ferate ungare, Amortisarea datoriei căilor ferate de ostu ungare, Amortisarea datoriei căilor ferate de ostu ungare (2-a emisiune), Amortisarea datoriei căilor ferate de ostu ungare (3-a emisiune).

Numere singuratice din „Gazeta Transilvaniei” à 5 cr. se pot cumpăra în librăria Nicolae Ciurcu, şi în tutungeria I. Gross.

Avisul d-loru abonati!

Rugam pe d-nii abonati ca la renoirea prenumeratiunii se binevoiasca a scrie pe cuponul mandatului postal si numerii de pe fasia sub care au primitu diarul nostru pana acuma.

Domnii, ce se aboneza din nou, se binevoiasca a scrie adresa lamuritu si se arate si posta ultima.

Administraţ. „Gaz. Trans.”

ABONAMENTE

la

„GAZETA TRANSILVANIEI”

Preţul abonamentului este:

Pentru Austro-Ungaria:

Table with 2 columns: Duration and price. Pe trei luni (3 fl.), Pe şese luni (6 fl.), Pe unu an (12 fl.).

Pentru România şi străinătate:

Table with 2 columns: Duration and price. Pe trei luni (10 fr.), Pe şese luni (20 fr.), Pe unu an (40 fr.).

Abonamente la numerele cu data de Duminecă.

Pentru Austro-Ungaria:

Table with 2 columns: Duration and price. Pe an (2 fl.), Pe şese luni (1 fl.), Pe trei luni (50 cr.).

Pentru România şi străinătate:

Table with 2 columns: Duration and price. Pe an (8 franci), Pe şese luni (4 franci), Pe trei luni (2 franci).

Abonamentele se fac mai uşor şi mai repede prin mandate postale.

Domnii, cari se voru abona din nou, se binevoiasca a scrie adresa lamuritu si a arata si posta ultima.

Administraţiunea „Gazetei Transilvaniei.”

Mensul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabilu din 1 Mai 1892.

Large table with multiple columns showing train schedules and fares between various stations like Budapesta, Braşov, Sibiu, etc. Includes sections for Budapesta-Predealu, Predealu-Budapesta, B.-Pesta-Aradu-Teius, Teius-Aradu-B.-Pesta, Copşa-mică-Sibiu, etc.

Nota: Numerii incuadrati cu linii grose insemnăza orele de noapte.